JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/348530

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: ABTOTpaHCNOPT

B naHHOM paboTe Heobx0AMMO NPOM3BECTU pacHeThbl AN onpefesieHns pa3IMyHbIX NokasaTenen 6es3onacHoCcTyH
aBTOTPaAHCNOPTHOIr0O CpeAcTBa. 3a4aHune K BbIMOJIHEHNIO MPaKTUYECKNX pacyeToB onpeaenseTcs nocaegHuMm
undpaMmn HoMepa 3a4eTHON KHUXKKU.

Ob6roHsoWwmnn aTomobuns - 4

ObroHaembln aBToMO6MAbL - KAMA3-6560

C NapamMeTpamu:

OnvHa aBTomobunsa 4 2500 1= m 2500

OnvHa aBTomobuna KAMA3 6560 2= m 7450

KO3 PULMEHT CLeNIeHNS WKH ¢ goporon: ????7=0,35-0,45 (Bna>kHOe MoKpbITUE)

KO3 PULMEHT CONPoTUBJIEHNSA KadeHuto: =0,03

NPOOOJIbHLIV YIrON NogbeEMa O0poru: ?7?27?7?277=2°

CKOpOCTb 06roHsieMoro aBToMobunsa: =65 Km/4

ycKopeHue npu obroHe: ??7?=0,9 m/c2

1. KOMMNOHOBOYHbIE NapaMeTpbl aBTOMOOMAA 1 UX BAUSHUE Ha 6e30MacHOCTb AOPOXKHOIO ABMXKEHUS

1.1 PacyeT WMPUHBI ANMHaMUYeCKOro Kopuaopa

Moo oMHaMMYeCKM KOpuUaopoOM aBTOTPAHCMOPTHOrO CpeACcTBa MOHUMAETCA WMPUHA MOOCHlI OpOoru (mpoesxxen
YacTwn), Heobxogmmonm ons ero 6e3onacHoOro ABMXXeHNA C 3a4aHHON CKOPOCTbIO.

Ha npsiMONIMHENHOM y4acTKe ANHAMUYECKNIA KOPUOOoP ONpelensitoT No IMNMPUYECKM opMynam cedytoLlero
Tuna:

(1)

roe: - KOOPPUUNEHT, 3aBUCALLNIN OT KBaMPUKaunum BOANTENS N ero NCUxodusnonormnyeckoro coctoauums, 0,015 -
0,054;

- rabapuTHasa wWnpnHa aBTomobuns. ;

- CKOPOCTb OBUXXeHUs aBToMobuns, .

3Ha4eHuns 6epem no 3agaHuio. B Hawem cny4dae wmnpuHa asTomobunsa 4 pasHa 1,85 . CKOpoCTb ABMXKEHUA
3agjaeTca B uHTepsasae oT 10 go 100 kKm/y.


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/348530

PacyeTHble 3Ha4YeHus , , NoJlyvyeHHble Nno opmyne (1), ykasaHbl B Tabavue 1, No HUM NOCTPOEH rpadmk
3aBUCMMOCTU AMHAMUYECKOr0 KOPUAOpa OT CKOPOCTU aBTOMObUNS - .

Tabnunua 1.3Ha4yeHUs B 3aBUCUMOCTU OT

10 20 40 60 80 90 100

2,77 5,55 11,11 16,6 22,22 25 27,77

2,25 2,34 2,53 2,72 2,92 3,01 3,1

PucyHok 1 - Npadmk 3aBucuMocTr Bk=27?7(?777)

Ha KpUBOJIMHEHOM y4acCTKe AOPOru LWMPUHY Mpoe3)Ker YacTu (AUMHaMUYEeCKNiA KOPUAOP) MOXKHO BbIYNC/INTL Ha
OCHOBE [aHHOWN CXeMbl ABUXEHUS O[MHOYHOIrO aBTOMOGWSIA Ha KPUBOJIMHENHOM y4acTKe

N3 37O cXeMbl 04EBUAHO, H4TO

(2)

raoe: v, - Hapy>XHbI N BHYTPEHHWI rabapuTHble paanychl MOBOPOTa aBTOMObMAS;

- rabapuTHasa WMpMHa NpPoe3)Xel YacTn A0POrn B CTaTUKe, T.e. 6e3 y4yeTa CKOpOCTU 1 NOMpPaBoYHOro
Koa(hpuumeHTa (3anaca), npuHMMaeMoro B pacyeTax pasHbimM 0,3 .

Kak U3BeCTHO, cpeaHuii panycC NoBopoTa (TPaeKTopust ABVXXEHUSA TOYKM NepecevyeHmns ocu 3agHero MocTa u
NpPoAo/bLHOM 0CM aBTOMOBWNIS) onpenenseTcs no gopmyse

(3)

roe: - 6asa aBTomobuns, . B HaweM cnydae ana aBTomobumna 4 oHa coctaBnsaeT 2,5;

- Yros noBopoTa ynpaBadeMblX Konec, rpana.

3a4aBasicb BeMYUHONM yrna , no opmyne (3) onpegensem

MonyyeHHble 3Ha4YeHNs 3aHOCUM B Tabanuy 2.

N3 cxeMbl BUOHO, 4TO

PPH=V(???74727271)24+(?777B+Ba)2 (4)

roe: Cl - nepegHuin cBec aBTomMobuns.

B HaweMm cnyyvae ana aBtomobuna 4 oH coctasnseT 0,9 M.

PacyeTHble 3HauyeHunsA 7?7778, ?7?7H 1 Bk, BblYucnaem no opmynam (2-4)

0N yrna noeopoTa ynpaBaseMbiX KoJiec 20:

??7??78=71,63-1,85 2=70,705 M????H=V(2,5 +,9)2+(70,705+1,85)2=72,635 Mm Bk=72,635-70,705=1,93 M

Onda yrna nosopoTa yrnpaBnsembix KoJsiec 40:



?77??78=35,77-1,85 2=34,845 ™M

??7??7H=V(2,5 +,9)2+(34,8455+1,85)2=36 M Bk=36,852—-34,845=2,007m

Onsa yrna noBopoTa ynpasasembix konec 8o:

?77?8=17,8—-1,85 2=16,875 M????H=V(2,5 +,)2+(16,875+1,85)2=19,031 m Bk=19,031-16,875=2,156 ™
Ona yrna nosBopoTa ynpasnsembix Kosec 120:

?77??78=11-1,85 2=10,845 mM????H=V(2,5 +)2+(10,845+1,85)2=13,142 m Bk=13,142-10,845=2,297 ™
Ons yrna noBopoTa ynpasaseMblX Kosiec 160:

??7?778=8,723-1,85 2=7,798 M????H=V(2,5 +,)2+(7,798+1,85)2=10,23 m Bk=10,23-7,798=2,432 ™

Onsa yrna nosBopoTa ynpasnsembix kosiec 200:

?7778=6,872—1,85 2=5,947 M????H=V(2,5 +,)2+(5,947+1,85)2=8,506 M Bk=8,506—5,947=2,559 ™M

Ons yrna noBopoTa ynpasaseMblX Kosiec 240:

??778=5,618-1,85 2=4,693 M????H=V(2,5 +,)2+(4,693+1,85)2=7,374 m Bk=7,374—4,693=2,681 M
Mony4eHHbIe AaHHble 3aHOCKMM B Tabnuuy 2

Ons pacyeTa AMHaMUYeckoro kopuaopa BK Ha KpMBOIMHENHOM y4acTKe, B 3aBUCUMOCTU OT CKOPOCTU U yrnia
MOBOpPOTa ynpaBJsiSeMbliX KONIeC, 3Ha4YeHns ??7? 3a4al0TCa C y4eTOM nokasaTtenen ycrton4msoctum ATC, a

npepenbHoe 3HavyeHne 7?77 3aaeTcs No TEXHNYECKUM XapaKTepucTmkam asTomobuns.

3Ha4veHunsa Bk, paccynTbiBatoTCA no gopmyne (1), noactasnsasg BMecTo Ba 3HavyeHus B'k.

Ons ckopocTu aBm>xeHns 10km/y:

Bk20=0,0345-2,77+1,93+0,3=2,326 uBk40=0,0345-2,77+2,007+0,3=2,403
mMBk80=0,0345-2,77+2,156+0,3=2,552 mBk120=0,0345-2,77+2,297 +0,3=2,693 mBk160=0,0345-2,77+2,432
+0,3=2,828 mBk200=0,0345-2,77+2,559+0,3=2,955 mMBk240=0,0345-2,77+2,681+0,3=3,077 M

Onsa ckopocTn aBu>xeHns 20km/y:

Bk20=0,0345-5,55+1,93+0,3=2,421 mBk40=0,0345-5,55+2,007+0,3=2,498
mMBk80=0,0345-5,55+2,156+0,3=2,647 mBk120=0,0345-5,55+2,297 +0,3=2,788 mBk160=0,0345:5,55+2,432
+0,3=2,923 mBk200=0,0345-5,55+2,559+0,3=3,05 mBk240=0,0345-5,55+2,681+0,3=3,172 m

Onsa ckopocTn aBuxeHns 40km/y:

Bk20=0,0345-11,11+1,93+0,3=2,613 mBk40=0,0345-11,11+2,007+0,3=2,69
mBk80=0,0345-11,11+2,156+0,3=2,839 mBk120=0,0345-11,11+2,297 +0,3=2,98 mBk160=0,0345-11,11+2,432

+0,3=3,115 mBk200=0,0345-11,11+2,559+0,3=3,242 mBk240=0,0345-11,11+2,681+0,3=3,364 m

Mony4yeHHble AaHHble 3aHOCMM B Tabaunuy 2 1 CTPOUM rpaurki 3aBUCUMOCTN ANHAMMNYECKOro Kopuaopa oT yria
NoBOPOTa YMNpaB/sieMbIX KOJIEC NPU PasHbIX 3HAYEHUAX CKOPOCTU aBTOMO6MAA (PUCYHOK 2).



Tabnvua 2. PacyeTHble 3Ha4YeHUsI MapaMeTpPoB 4N1s onpeaeneHns BK, Ha KPUBOJIMHENHOM y4acTKe AOPOru.

3Ta 4acTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecim Bbl xoTute noay4nTs paboTy nosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLUe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/348530
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